
В Республике Алтай по факту столкновения двух маломерных судов проводится доследственная проверка



Установлено, что 30 июля 2022 года около 13 часов 30 минут по местному времени на Телецком озере в Республике Алтай произошло столкновение двух маломерных судов. В результате происшествия пострадал один из судоводителей, в настоящее время угрозы для жизни и здоровья нет.

По данному факту Барнаульским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по ст. 263 УК РФ (нарушение правил движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта).

Следователями устанавливаются все обстоятельства и причины произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Августа 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1711847>